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高中数学 http://www.shuxuefudao.com

广西玉林高中、南宁二中2010届高三上学期联考
（数学文）
一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每个小题给出的四个选项中，只有一个符合题目要求的.

1．若点[image: image183.jpg]


是300°角终边上异于原点的一点，则[image: image2.wmf]x

y

的值为

（    ）


A．[image: image3.wmf]3


B．-[image: image4.wmf]3


C．[image: image5.wmf]3

3


D．-[image: image6.wmf]3

3


2．已知集合[image: image7.wmf]}
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，则集合[image: image8.wmf]N
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（    ）


A．{0}
B．{0，1}
C．{1，2}
D．{0，2}

3．不等式[image: image9.wmf]2
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x

x

的解集为


（    ）


A．（-1，2）
B．（-1，1）
C．（-2，1）
D．（-2，2）

4．θ为锐角，[image: image10.wmf]q

q

q
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A．[image: image11.wmf]p
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B．[image: image12.wmf]4
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C．[image: image13.wmf]4
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D．[image: image14.wmf]2
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5．已知点[image: image15.wmf]2

1

,

F

F

分别是双曲线的两个焦点，P为该曲线上一点，若[image: image16.wmf]2

1

F

PF

D

为等腰直角三角形，则该双曲线的离心率为


（    ）

A．[image: image17.wmf]1

3
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B．[image: image18.wmf]1
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C．[image: image19.wmf]3
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D．[image: image20.wmf]2
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6．设[image: image21.wmf]=
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（    ）


A．[image: image22.wmf]6
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B．[image: image23.wmf]11

5


C．[image: image24.wmf]5

2


D．-[image: image25.wmf]5

2


7．从6双不同颜色的手套中任取4只，其中恰好有一双同色的取法有
（    ）


A．240种
B．180种
C．120种
D．60种

8．已知[image: image26.wmf]|
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若对任意的

恒成立，则[image: image27.wmf]ABC

D

必定为
（    ）


A．锐角三角形
B．钝角三角形
C．直角三角形
D．不确定

9．在正方体上任取三个项点连成三角形，则所得的三角形是等腰三角形的概率为
（    ）


A．[image: image28.wmf]14

1


B．[image: image29.wmf]7

1


C．[image: image30.wmf]14

3


D．[image: image31.wmf]7
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    [image: image32.jpg]


  [image: image33.jpg]


    
10．使[image: image34.wmf])
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为奇数，且有[image: image35.wmf]]
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上是减函数的[image: image36.wmf]j

的一个值是



（    ）


A．[image: image37.wmf]3
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B．[image: image38.wmf]3
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C．[image: image39.wmf]3
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D．[image: image40.wmf]3
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11．已知异面直线a与b所成的角为50°，P为空间一定点，则过点P且与a、b所成的角都是30°的直线有且仅有


（    ）


A．1条
B．2条
C．3条
D．4条

12．已知[image: image41.wmf]1
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是R上的奇函数，[image: image42.wmf])
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[image: image43.wmf])
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，是数列[image: image44.wmf]}
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A．[image: image45.wmf]1
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B．[image: image46.wmf]n
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C．[image: image47.wmf]1
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D．[image: image48.wmf]2
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二、填空题：本大题共4个小题，每小题5分，共20分.请把答案填在题中横线上.

13．在[image: image49.wmf]8
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的展开式中，[image: image50.wmf]5
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的系数是           .

14．在等差数列[image: image51.wmf]n
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15．已知实数[image: image52.wmf]2
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16．双曲线[image: image53.wmf]1
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与双曲线[image: image54.wmf]1

2

2

2

2

-

=

-

b

y

a

x

的离心率分别为[image: image55.wmf]2
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的最小值为

                 .

三、解答题：本大题共6个小题，满分70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分10分）在[image: image56.wmf]ABC

D

中，角A、B、C所对的边分别为a，b，c，，且[image: image57.wmf].
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   （1）求[image: image58.wmf]A
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的值；

   （2）若[image: image59.wmf]3
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a

，求bc的最大值.

18．（本小题满分12分）已知数列[image: image60.wmf]}
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的前n项和Sn满足：[image: image61.wmf],
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   （1）求[image: image63.wmf]3
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的值；

   （2）求数列[image: image64.wmf]}
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的通项公式；

   （3）求[image: image65.wmf]1
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的值.

19．（本小题满分12分）在一次抗洪抢险中，准备用射击的方法引爆从桥上游漂流而下的一个巨大的汽油罐，已知只有5发子弹，第一次命中只能使汽油流出，第二次命中才能引爆，每次射周是相互独立的，且命中的概率都是[image: image66.wmf].

3

2


   （1）求油罐被引爆的概率；

   （2）如果引爆或子弹打光则停止，求射击次数不小于4的概率.

20．（本小题满分12分）四棱锥S—ABCD中，平面SAC与底面ABCD垂直，侧棱SA、SB、SC与底面ABCD所成的角均为45°，AD//BC，且AB=BC=2AD.

   （1）求证：四边形ABCD是直角梯形；   [image: image67.jpg]


  [image: image68.jpg]


    
   （2）求异面直线SB与CD所成的角的大小；

   （3）求直线AC与平面SAB所成的角的大小.

21．（本小题满分12分）已知函数[image: image69.wmf]。
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   （1）若[image: image70.wmf])
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上单调递减

在

上单调递增，且[image: image71.wmf]1
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，求证：[image: image72.wmf])
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    [image: image73.jpg]


  [image: image74.jpg]


    
   （2）若[image: image75.wmf]3
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和

在

处取得极值，且在[image: image76.wmf]]
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时，函数[image: image77.wmf])
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的图象在直线[image: image78.wmf]0
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的下方，求c的取值范围.

22．（本小题满分12分）已知[image: image79.wmf]2
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F
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是椭圆[image: image80.wmf])
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的两个焦点，O为坐标

原点，点[image: image81.wmf])
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在椭圆上，且[image: image82.wmf]0
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，圆O是以[image: image83.wmf]2
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为直径的圆，直线

[image: image84.wmf]m
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y

l
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与圆O相切，并且与椭圆交于不同的两点A、B.

   （1）求椭圆的标准方程；   [image: image85.jpg]


  [image: image86.jpg]


    
   （2）当[image: image87.wmf]4
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且满足

OB

OA

时，求弦长|AB|的取值范围.

参考答案

一、选择题：（每小题5分，共60分）

1—5  BDACB  6—10  AACDB  11—12  BC

二、填空题：（每小题5分，共20分）

13．14   
14．18 
15．[image: image88.wmf]5
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16．[image: image89.wmf]2

2


三、解答题：（满分70分）
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    [image: image111.jpg]
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   （3）当[image: image115.wmf]2
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19．解：（1）油罐被引爆的对立事件为油罐没有被引爆，没有被引爆的可能情况是：射击5次只击中1次或一次也没有击中，故其概率为：

    [image: image121.wmf]243
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    所以油罐被引爆的概率为[image: image122.wmf]243
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…………6分

   （2）射击数不小于4的事件包括射击4次引爆油罐（第4次必须击中）和射击5次（前4次至多击中一次，无需考虑第5次是否击中）

    [image: image123.wmf]27
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…………8分

    记射击5次为事件B，意味着4次射击只击中一次或一次也末击中，相当于4次独立重复试验中有1
次或0次发生，故
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    [image: image125.wmf]Q

事件A与B互斥事件，
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     因引射击次数不小于4的概率为[image: image127.wmf].
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20．解：（1）过S作[image: image128.wmf]AC
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    [image: image130.jpg]
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   （2）建立空间坐标系如图，使[image: image132.wmf]BC
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    设AD=a，则[image: image133.wmf])
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